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METODOLOGÍA

• Estudio: Corte transversal.

• Población objetivo: Hombres y mujeres de 60 años o

más de la Región Metropolitana.

• Instrumento: Cuestionario estructurado aplicado vía

telefónica.

• Tamaño de muestra: 284 participantes.

• Error muestral: 4,1%.

• Realizada: Septiembre 2016



Caracterización de la muestra 
según grupo etario 

26% 26%

21%

14%
12%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

60-64 65-69 70-74 75-79 80 Y MÁS

Total: 284 casos



INDICADORES DE AUTOPERCEPCIÓN DEL 
ENVEJECIMIENTO



¿Cuáles son las situaciones personales 
que más le preocupan? 

Total: 1.324 preferencias entre 284 encuestados
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¿Ha presentado alguno de los siguientes problemas 
durante los últimos 6 meses?

Total: 284 casos

34% 33%

23%

12% 11% 11%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

No poder visitar a
un ser querido

por problemas de
traslado

quedarse sin
dinero para llegar

a fin de mes

Perder su
independencia

por un problema
fisico

Robo o estafa Accidente en la
calle

Accidente en la
casa

%SI



¿En qué situación ha impactado más su vejez? 

Total: 263 casos
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¿A cuál de estos temas debería darle prioridad 
el gobierno y la sociedad?  

Total: 284 casos

1= Alta prioridad 5=Baja prioridad
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¿Ha cumplido con las expectativas de su juventud? 

Total: 284 casos
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CONCLUSIONES

• Su salud y la delincuencia son los problemas que más preocupan a las
personas mayores.

• No poder visitar a un familiar por dificultad de traslado y quedarse sin
dinero a fin de mes son los problemas más declarados como vividos en el
último mes por los encuestados.

• Las consecuencias físicas de la vejez son los efectos de envejecimiento que
más impactan a las personas mayores. Esto refuerza la importancia de
implementar medidas para promover una vejez activa y saludable y facilitar
el traslado de las persona mayores.

• Más de la mitad de los mayores de 60 años revelaron que han cumplido con
sus expectativas de vida, sin embargo entre quienes tienen un menor nivel
educacional, la proporción es más baja.


